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Kamuoyunun yaklaşık %64’ü Türkiye’nin kötüye doğru 
gittiğini düşünmektedir. Bu da, son 5 yılda ölçülen en 
yüksek “karamsarlar” oranı olmuştur.

Genel olarak düşündüğünüzde Türkiye iyiye doğru 
mu gidiyor, yoksa kötüye doğru mu gidiyor?

İyiye gidiyor

Kötüye gidiyor

Ne iyiye ne kötüye gidiyor

Fikrim yok/Cevap yok 2.0

12.7

63.7

21.5
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Sizce ülke ekonomisi hangi liderin önderliğinde 
iyi yönetilir?

Halkın %37’si ülke ekonomisinin Recep Tayyip 
E r d oğa n ö n d e r l iğ i n d e i y i y ö n e t i l e c eğ i n i 
düşünmektedir. Recep Tayyip Erdoğan’ı, %10 ile Meral 
Akşener ve Kemal Kılıçdaroğlu ve %9 ile Ali Babacan 
takip etmektedir.
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Recep Tayyip Erdoğan
Meral Akşener

Kemal Kılıçdaroğlu
Ali Babacan

Mithat Sancar/Pervin Buldan
Ahmet Davutoğlu

Devlet Bahçeli
Temel Karamollaoğlu

Diğer
Hiçbiri

Fikrim yok/Cevap yok 20.1
5.2

1.1
1.0
2.0
2.4
2.6

8.8
10.1
10.3

36.6



Fikrim yok/Cevap yok 1.4

25.7

53.0

19.9

To p l u m u n 4 ’ t e 1 ’ i t e m e l i h t i y a ç l a r ı n ı 
karşılayamamaktadır.
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Şu andaki gelirinizle ilgili durumu birazdan 
okuyacağım ifadelerden hangisi daha iyi açıklar? 

Tüm ihtiyaçlarımı kolaylıkla 
karşılayabiliyorum

Sadece beslenme/barınma gibi 
temel ihtiyaçlarımı karşılayabiliyorum

Temel ihtiyaçlarımı  
karşılayamıyorum



Halkın %69’u ekonomi, hukuk ve demokraside köklü 
bir dönüşüme ihtiyaç olduğunu düşünmektedir.

Ekonomi, hukuk ve demokraside köklü dönüşümler 
gerekli midir?
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Fikrim yok/Cevap yok 6.7

9.0

15.4

68.9Evet, köklü bir dönüşüme 
ihtiyaç vardır

Köklü değil ama kısmi 
iyileşmeye ihtiyaç vardır

Hayır, herhangi bir 
dönüşüme gerek yoktur



Hükümetin «ekonomi ve hukukta yeni bir reform 
dönemi başlatıyoruz» iddiasını halkın %60’ı samimi ve 
inandırıcı bulmamaktadır.

Hükümetin ‘ekonomide ve hukukta yeni bir reform 
dönemi başlatıyoruz’ iddiasını samimi/inandırıcı 

buluyor musunuz? 

Evet

Hayır

Fikrim yok/Cevap yok 9.4

59.9

30.7
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